



暴雨来袭·出行

A3

京江晚报

编辑 周本林 版式 周迎 校对 曙光
2014年7月28日 星期一

三小时内，发生63起交通事故

交警提醒市民，雨天行车保持直线行驶很重要

本报讯 昨天下午，一场伴随狂风的暴雨让不少市民“吃不消”，由于雨势来势汹汹，让道路上的很多汽车和行人躲避不及。记者从市交警事故处理部门了解到，在暴雨前后的时段，市区交通事故明显增多，3个小时内发生了63起；高速公路方面，尽管雨势也很大，但大部分车辆选择在服务区躲雨，路面车流量明显减少，反而不如市区受影响大。

撑伞的走不了，骑车的动不了

3小时内，市区发生交通事故63起

昨天下午1点左右，市区突然刮起大风，随后空中“倒”下倾盆大雨。记者驾车在市区行驶过程中，看到狂风暴雨让很多市民显得非常“吃不消”。

在宝塔路附近，一家水果摊的大型遮阳伞被狂风“轻松”吹倒，并随风飞出10多米远，摊主焦急地在后面追赶，并在他人的帮助下才将遮阳伞勉强收回；在黄山南路附近，6位市民起初撑伞而行，随着其中3位市民的伞被大风吹得完全变形后，这6人选择躲进路边一家饭店躲雨；随着雨势的不断增大，非机动车道路上的电动车和自行车基本已经全部不见，路边各处屋檐下都能看到推着车躲雨的市民。

由于雨势太大，机动车纷纷打起了双跳灯，前行的车速都极为缓慢。尽管汽车都采取了雨中行车的措施，但仍有不少交通事故发生。

昨天下午4点，记者从市交警部门事故处理大队了解到，从昨天下午1点到4点，3个小时内市区发生了63起交通事故，另外还有6辆汽车被水淹，向警方求助。

**高速公路“闲”了，汽车上服务区躲雨
路面没有发生重大交通事故**

与市区一样，高速公路镇江段的雨势也非常大。不过，记者从扬溧、沪蓉高速公路镇江段交警部门了解到，由于大量汽车适时地进入服务区躲雨，因此路面反而变得很“空闲”，如此一来，顺利过了暴雨时段，并没有发生重大交通事故。

据了解，在下午1点半左右，扬溧、沪蓉高速公路镇江段的服务区开始涌入大量的车辆，本地和外地的车辆都有不少，到了2点前后，服务区的车辆达到峰值，而路面上的车辆寥寥无几。高速交警也启动恶劣天气预案，通过滚动屏等提示过往车辆注意大雨天气的行车安全。

由于高速公路有服务区，并不像市区行车“无处可躲”，因此高速公路的路面车辆急剧减少之后，交通事故数量也很少，均是一些小型的碰撞，并没有大碍。截至记者发稿时，我市境内的高速公路段通行完全恢复正常。

**暴雨或将再来，雨天行车要小心
保持直线行驶很重要**

夏季属于暴雨高发期，因此像昨天的大暴雨很可能还会造访我市，因此雨天行车的安全务必要注意。

市交警部门提醒市民，雨天行车时，务必要牢记的准则之一就是保持直线行驶。驾驶员雨天开车要双手平衡握住方向盘，保持直线行驶。

在路线的选择上，尽量绕开那些有较多积水的路面。如果必须要经过有积水的路面，也要认真观察积水的深度，如果水深差不多达到小半个轮胎的高度，那可以低速直行通过；如果水深超过半个轮胎，那切勿贸然驾车进入，以免车辆在水中熄火造成意外。

(记者 张翼)



昨天下午，一场大雨，中山东路成了一片汪洋。

伍子胥 摄影报道

排除险情

车『游』水中

来领车牌



大暴雨致市区
多处道路被淹，
交通中断

昨天，下午1点半左右，
我市遭遇大暴雨，市区多处
道路被淹，造成交通中断。
马吉 季翔 摄影报道

暴雨来袭，干线公路通行接受考验 公路部门出动600余人次保障通行安全

本报讯 昨天，我市普降大到暴雨，对我市多条干线公路构成一定影响，少数路段一段时间内造成积水，公路部门采取了积极的应对举措，昨天出动600余人次分赴各路段采取应对措施，有效排除险情，公路上车辆平稳通行，秩序井然。

中午时分，暴雨倾泻而下，公路部门及时来到243省道石马铁路下穿段，据介绍，此处路段过去是每逢大雨必然积水。今年，公路部门提早谋划，在雨季来临前，投入20多万元，对泵房设施进行了升级改造，增加了数台大功率抽水泵，暴雨时，多台水泵全部开足马力，加大抽水，大大提升了排洪能力。虽然大暴雨时，路面上有一定程度的积水，但未影响过往车辆通行。

据了解，昨天我市公路部门共出动数十辆巡查车，对金港大道、南徐大道、朱方路等市区主要进出口进行巡查，中午1时许，短时间内降雨量急增，朱方路七里甸铁路桥下出现10余厘米深路面积水，市公路部门立即将两台大功率抽水泵

开启，加大排水能力，确保道路保持畅通。

下午2时许，接群众反映，在312国道宁沪方向257公里镇南立交桥附近左侧，一棵直径约40公分的杨树倒向公路，挡住了左侧两股直行车道。路政人员立即封闭事发路段交通，设置警示标志，引导车辆分流，养护人员调集到电锯、运输车辆等进行现场处置，至下午4时，道路恢复畅通。而在238省道义乌小商品城附近，由于该段地势较低、短时降雨集中，一时积水较重，造成慢车道通行不畅，为了保障车辆通行，近10名公路养护人员赶到现场，并打开路边排水井盖，加大排水量，同时每个开启的井盖旁有专人值守，提醒过往行人注意安全。

据了解，昨天公路部门共出动600余人次，不间断地加强路况巡查，并通过移动情报板、设立警示标志、流动喊话等方式，提醒车辆行人注意路况雨情，全市干线公路总体保持畅通，未发生大面积交通中断现象。

(汤远尧 沈湘伟)

看不清水有多深，也不知道水下面是不是有坑…… 大雨中，汽车“小马过河”

本报讯 “你知道，就算大雨让这座城市颠倒，我会给你怀抱……”昨天，相信市民们都对这句歌词都深有体会：因为城市真的在水的倒影中颠倒了。大雨中，不知是否有人收获了温暖拥抱，但却有人被结结实实堵在了路上。如果你以为有车就能躲避这场暴雨，那就大错特错。当多条道路被雨水淹没时，车辆全部变成了试水的“小马”，令很多车主心有余悸。

昨天的第一场暴雨来临前，天色渐暗，路上的行人全都机警起来，开始寻找遮雨场所。随即，暴雨倾盆。记者当时正在人民街菜场附近，为了躲雨，和大家一起进入一家小面馆内。店外，行人、车辆全部在路面上骚动起来。

大约下午两点钟，市民赵小姐开车经过中山

东路大润发超市门前时，被路面上的积水堵在了马路中间。她说：“看不清水有多深，也不知道水下面是不是有坑，我的车底盘低，特别害怕抛锚。”由于大市口附近在修路，道路狭窄，无法掉头，赵小姐只能硬着头皮开过去。她笑言，这个时候就知道SUV的好处了。

华润社区的工作人员因为昨天的暴雨打了12345热线。因为华润新村二区门口的道路被淹了。社区杨主任说：“4点左右的时候有车在水里抛锚，后来还是拖车来拖走的。”她说，路实在被淹得太厉害，车和人后来都掉头走了。随后社区工作人员拨打了政府服务热线，等待排水部门的工作人员来解决问题。

(王露)

丢牌车主注意了 交警喊你领车牌

本报讯 积水路段中，人难走车难行，路上的汽车都成了船，这时候水里还有不少车牌。昨天下午4点，在经九路的路口，一位宗姓环卫工队长说：“刚才下雨的时候，丁卯片区十几棵树都被吹断了，还有不少人的车牌也被水冲掉了。”宗师傅一边说一边向记者展示他捡来的一个车牌。恰好此时一位女士走过来询问是否可以看一下车牌，当看见宗队长手上的车牌后，她高兴地说：“哎呀！终于找到了，这是我的车牌。”

这位女士姓龚，下午1点半左右开车载着母亲和孩子从沃得广场方向向义乌小商品城行驶，看到前方的丁卯桥路有积水，龚女士不敢开，就

把车停到小商品城里面较高的地段，结果下车的时候发现车牌不见了。

找了几个小时，捡到了数个车牌，龚女士没发现自己的。在龚女士找到车牌后的半小时内，环卫工人陆续捡来几个车牌，记者数了一下，共有9个。

一些车牌集中到了丁卯健力宝路口的交警岗亭，岗亭中的陶警官介绍，这里共有5个车牌，都是市民捡到后拿过来的，不久前被人领走一块，现在还剩4块。如果有市民发现自己车牌丢失并在岗亭，可以带着驾驶证、身份证等过来认领。

(陈路 陈志奎)